
1XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 5. SZÁM
2018. FEBRUÁR 3.AA

10 éve védtük 
az egri kórházat

10 11

200 
VILÁG  PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 5. SZÁM 2018. FEBRUÁR 3.

Nem engedünk
a 82-ből!

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

ROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK ( ) ,

200 

KKKÁÁÁÁÁÁÁSSSSSPPPPÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁRRTI HHHHHEEEETILLMMMUUUUNKKK LLLLLAAAAAPKKKÁÁSSSSSPPPPPÁÁÁMMMMUUUUNKKK HHHHHEEEEETTILLLLLLAAAAAPPPÁÁÁÁÁÁÁRRTTI ÁSPÁR PSPP R

VILÁG  PRVILÁG  PR

Beszélő 
kövek

6

MIT TETT ÖNÉRT MIT TETT ÖNÉRT 

A MUNKÁSPÁRT?A MUNKÁSPÁRT?



2 XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 5. SZÁM
2018. FEBRUÁR 3. AA

Thürmer Gyula

M       . Í    , 
      . M    

 ,  , . E    
,          

  , . 

BALSZEMMEL

MIT TETT ÖNÉRT A MUNKÁSPÁRT?

Ez a néhány sor Önnek szól. Önnek, aki az utcán odapillant 
a munkáspárti asztalra, aki belehallgat a munkáspárti programba, 
aki elfogadja A Szabadságot vagy a párt más anyagait.

Önnek, aki már sok mindent megtapasztalt az elmúlt évek, 
évtizedek során. Önnek, aki még nem döntött, hogy kire is 
szavazzon április 8-án, de talán a Munkáspártot választja. Önnek, 
aki önmagát is és bennünket is megkérdez: jó, jó, de mit tett értem 
a Munkáspárt?

Válaszolok Önnek, őszintén, becsülettel. Nem kezdek 
magyarázkodni, hogy kapitalizmus van, hogy hatalmas ellenfelekkel 
harcolunk, hogy elzárnak bennünket a médiától, hogy átmossák az 
emberek agyát. Ezt Ön is tudja. 

Mit tett Önért a Munkáspárt? Megmondom Önnek őszintén: 
kevesebbet tettünk, mint amennyit akartunk, kevesebbet, mint 
amennyi kellene. De azért nem keveset!

Kimentünk az utcára, tüntettünk, tiltakoztunk. Jobb lett volna, 
ha Ön is velünk van az utcán, de Ön nem jött. Ön nem jött, de mi 
mondtuk azt, amit Ön is érzett, azt, amit talán Ön is mondott volna.

Tettük azt, amit tudtunk. Harcoltunk a szegénység ellen, 
a csapnivaló egészségügy ellen, a piszkos és drága vonatok 
ellen, az EU zsarnoksága ellen, a háborús politika és millió más 
dolog ellen. Mentünk a devizakárosultakhoz, csatlakoztunk 
az autóstüntetésükhöz. Ott voltunk, amikor embereket akartak 
kilakoltatni.

Volt-e értelme? Hogy ne lett volna? Gondolja, hogy bárki, 
bármely kormány megemelte volna, mondjuk, a minimálbéreket, ha 
erről nem beszélünk folyamatosan, ha nem követeljük állandóan? 
A kormányok csak az erő nyelvén értenek, de néha meghallják az 
emberek szavát, ha elég hangosan mondjuk. Mi mondtuk, amilyen 
hangosan csak tudtuk.

Gondolja, hogy már rég nem adták volna el a kórházakat, 
ha mi, a Munkáspárt nem kezdeményezünk népszavazást? Ha 
nem megyünk az utcára Egerben, Budapesten és másutt? Annyit 
elértünk, hogy az egészségügy állami maradt. De a harcnak még 
nincs vége. Most azért kell harcolni, hogy sokkal többet költsenek 
rá, hogy az is meggyógyulhasson, aki állami kórházba megy.

Lerántottuk a leplet a milliárdosokról, akik vizet prédikálnak, de 
bort isznak. A szocialistákról, akik többet privatizáltak az állami 
vagyonból, mint bárki más. A liberális barátaiktól, akik számára 
egy szentség létezik: a piac, a pénz. Az ember csak addig érdekli 
őket, amíg önmagukról van szó. De ebben a körben Ön nincs benne.

Ön azt mondja: nem szidjátok eléggé, nem leplezitek le eléggé 
a Fideszt. A válaszom az, hogy a farkast nem kell leleplezni. 
A farkast Ön is felismeri, a farkasra Ön se fog szavazni. Ön nem fog 
a Fideszre szavazni.

Leleplezni azt kell, aki báránybőrbe bújik, de valójában farkas. 
Leleplezni azt kell, aki baloldalinak vallja magát, sír a lelke 
a szegényekért, a népért, de amikor hatalomra kerül, előbújik belőle 
a farkas, a pénz, a tőke embere. A választás előtt azt ígérik, hogy 
majd a gazdagok fognak fi zetni. A választás után meg nekünk 
nyújtják be a számlát.

Mit tett Önért a Munkáspárt? Megmutattuk azt, amire 
a szocialisták, a liberálisok képtelenek. Megmutattuk, hogy 
lehet valaki egyszerre baloldali és hazafi . A hazafi ság, a nemzeti 
érzés nem a jobboldal privilégiuma. Baloldali embernek is 
fájhat a szíve Trianonért. Baloldali ember is felháborodhat, ha 
a szomszédságunkban anyanyelvünk használatában korlátoznak 
magyarokat.

Nemet mondtunk a migránsok tömeges befogadására. Már akkor 
megtettük, amikor a kormány még csak gondolkodott. Megtettük, 
mert tudtuk, hogy van elég bajunk migránsok nélkül is, és az főleg 
azért, mert az emberek többsége nem akarja.

Életben tartottuk a szocializmus emlékét. Kimondtuk azt, amit 
Ön is szívesen kimondana, s talán otthon, amikor a külvilág nem 
hallja, ki is mondja: a szocializmusban a dolgozó embernek jobb 
sora volt. 

Megmutattunk Önnek egy másik világot. Egy országot, ahol nem 
az a fontos, hogy mi jó a gazdagoknak, mi hoz hasznot a tőkének. 
Egy országot, ahol Ön, a munkájából élő ember, a nép a fontos.

Igyekeztünk meggyőzni Önt arról, hogy a mai világunkban 
senkitől sem várhatunk ajándékot. Az a miénk, amiért megküzdünk. 
Ha felemeljük a szavunkat, ha tüntetünk, ha sztrájkolunk, van 
esélyünk. Ha nem, a gazdagok azt tesznek velünk, amit akarnak. 

Ha van bátorságunk a Munkáspártra szavazni, ha bejuttatjuk 
a Munkáspártot a parlamentbe, esélyt kapunk. Nem fog a világ egy 
perc alatt megváltozni, de lesz a parlamentben egy párt, amely más, 
mint a többi. Egy párt, amely a milliárdosokat akarja megadóztatni, 
és nem a kisember hátáról lehúzni újabb bőrt. Egy párt, amely nem 
hallgat, amikor lopják az állami vagyont, hanem a tolvajok kezére csap.

Választási lehetőséget kínálunk Önnek. Nem igaz az, hogy az 
MSZP-re, DK-ra vagy netán a Jobbikra kell szavaznia, ha nem 
akarja a Fideszt. A Munkáspártra is lehet szavazni.

Mi készek vagyunk Önért még többet tenni. De most Önnek kell 
tennie valamit. Nem sokat. Elmenni szavazni és a Munkáspártra 
szavazni. Tegye meg, hogy mi még többet, sokkal, de sokkal többet 
tehessünk Önért!
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NÉMETORSZÁG: HOGY LEHET JÓL ÉLNI MÁSOK 
PUSZTULÁSÁBÓL?
Történelmi csúcsra emelkedett Németország hadiipari kivitele 
az utóbbi négy évben. 24,9 milliárd euró (7720 milliárd 
forint) értékben exportáltak, ami 21 százalékos emelkedés. 
A növekedés főleg azért fi gyelemreméltó, mert a CDU/CSU-
SPD nagykoalíció a hadiipari export korlátozása mellett foglalt 
állást. (www.mti.hu)

Németországban a kancellár és a kormány nyolc minisztere 
dönt, hogy kinek és mit adnak el. Erről sem a parlamentnek, 
sem a nyilvánosságnak nem tartoznak elszámolással. Az elvek 
nem érdekesek, ha mások pusztulásából jól meg lehet élni.

ISMÉT ZEMAN A CSEH ELNÖK
Miloš Zeman jelenlegi államfő a választások második 
fordulójában megvédte bársonyszékét és a következő öt 
évben is ő lesz a Cseh Köztársaság elnöke. Zeman 51,5 
százalékot, ellenfele Jiří Drahoš pedig 48,5 százalékot kapott. 
(https://www.novinky.cz)

Önmagában kevésbé érdekes, hogy ki a cseh elnök. Miloš Zeman 
azonban számos kérdésben olyan markáns álláspontot képvisel, 
amely eltér a cseh kormány, sőt az EU hivatalos politikájától. 
Ellenzi az Oroszország elleni szankciókat, szoros kapcsolatot tart 
fenn Putyin orosz elnökkel. Támogatja a cseh-kínai kapcsolatok 
intenzív fejlesztését. Nem fogadja el, hogy a világnak, beleértve 
a cseh népet, úgy kell élnie, ahogyan azt az EU vezetői elképzelik. 
Az igazán érdekes az, hogy a cseh polgárok többségének tetszik 
ez az álláspont. Bár jelentős számban fogadják el Jiří Drahoš EU- 
és USA-barát álláspontját is.

TÁMADÁS, ELŐRE!
Az amerikai haditengerészet jelentős hadgyakorlatot folytat 
a Csendes-óceánon 2018 januárjában. (https://www.defense.gov)

Az Egyesült Államok mindenkinél jobban növeli fegyveres 
erőit. Ha már lemaradnak a gazdaságban, legalább katonai téren 
akarják a világot ellenőrizni. Ha akarja a világ, ha nem. Mi nem 
akarjuk!

100 ÉVES AZ IDÉN A GÖRÖG KOMMUNISTA PÁRT 
Görögországban megkezdődött a jubileumi esztendő. Az 
idén november 18-án lesz száz éve annak, hogy megalakult a 
Görög Kommunista Párt. A jubileumi év megnyitására Pireusz 
városi színházában került sor, nem messze attól a helytől, ahol 
a párt megalakult. (https://inter.kke.gr/en/articles/Capitalism-
imperialism-are-the-past-the-KKE-fi ghts-for-a-new-world)

A Görög KP ma Európa egyik meghatározó kommunista 
pártja. A tőkés válság viszonyai között széles társadalmi-népi 
összefogást hirdettek, és az elmúlt években százezreket vittek 
ki az utcára. Jelentős erő a kommunisták részvételével működő 
PAME szakszervezeti konföderáció. Az elmúlt években reális 
lehetőséggé vált, hogy a kommunisták részvételével létrejövő 
népi-demokratikus kormány vegye át a hatalmat. A tőke erői 
ennek megakadályozására hozták létre a Sziriza pártot, amely 
baloldali ígéretekkel becsapta az embereket, és hatalomra 
jutott. A kommunisták megőrizték pozícióikat, és szervezik 
a társadalmi küzdelmet a Sziriza népellenes politikája ellen.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

SZEMÜNKBE NEVET AZ ÚJ MAGYAR 
KÖZÉPOSZTÁLY
Létre kell hozni az új magyar középosztályt, mindenkinek 
esélyt kell adni ahhoz, hogy biztonságban éljen – jelentette 
ki Karácsony Gergely, a Párbeszéd társelnöke, az MSZP és 
a Párbeszéd miniszterelnök-jelöltje kedden Nyíregyházán.
(http://infostart.hu)

Már itt mosolyognak a képen. Az álbaloldali ellenzék tagjai 
valójában önmagukról beszélnek. Maguknak akarnak hatalmat, 
pénzt, jólétet. Hol itt a baloldaliság? Szó se esik az egyszerű 
emberek gondjairól. Nem jó a Fidesz középosztálya. De miért 
lenne jó a liberálisok középosztálya? A népnek, a munkájukból 
élő embereknek csak a Munkáspárt akar jobb életet teremteni.

A MUNKÁSPÁRT SZAVAZÓIRA HAJTANAK
Együttműködési megállapodást kötött a Vajnai Attila elnök 
képviselte „Európai Baloldal – Munkáspárt-2006”, a Kalmár Szilárd 
alelnök képviselte Balpárt és Karácsony Gergely, a Párbeszéd 
miniszterelnök-jelöltje. (http://os.mti.hu)

Az MSZP nem lesz erősebb a Vajnai-féle párttal, hiszen 2014-
ben összesen 2 egyéni jelöltet tudtak állítani (Szigetvár és 
Hódmezővásárhely) és 390 szavazatot kaptak. Az MSZP valójában 
a Magyar Munkáspárt szavazóit akarja elcsábítani. A Thürmer 
vezette Magyar Munkáspárt az egyetlen baloldali párt. 2018-ban 
a 106 választókerület többségében lesz egyéni jelöltje és lesz országos 
listája is. Valóságos erő valóságos változást kínál.

NEM KÉRÜNK A JOBBIKBÓL
Vona Gábor miniszterelnök-jelölt a Jobbik évadnyitó 
rendezvényén hét területen szorgalmazott történelmi fordulatot: 
a biztonságban, a demokráciában, a korrupció felszámolásában, 
a versenyképességben, az elvándorlás megállításában, 
a nemzetközi presztízsben és a társadalmi összefogásban. 
(http://www.mti.hu)

A Jobbik négy éve nacionalista, és főleg cigány- és zsidóellenes 
kirohanásaival ért el sikert. Azóta a Fidesz elvette a Jobbik 
témáinak nagy részét, beleértve a magyar nemzet védelmét, 
a migránsügyet. Vona ugyanakkor felismerte, hogy a cigány- 
és zsidóellenességgel nem juthat kormányra, ezért elindultak 
az „úri gyerekké válás útján.” Ez azonban nem tetszik a Jobbik 
törzsgárdájának és szavazóinak. 
A Jobbiknak valójában nincs olyan programja, amelyek 
a dolgozó emberekhez szól. A Jobbik baloldali embereket is 
megtévesztett 2014-ben. Sokan szavaztak a Jobbikra a korábbi 
MSZP-támogatók közül. Számukra itt a lehetőség, hogy 
az egyetlen baloldali pártra, a Munkáspártra szavazzanak.

A DK TÁMOGATÁSA A DOLGOZÓK ÁTVERÉSE
A Demokratikus Koalíció támogatja a Magyar Szakszervezeti 
Szövetség (MASZSZ) Fehér könyv a dolgozókért című 
dokumentumának ajánlásait, és ha kormányra kerül, azok közül 
minél többet megpróbál megvalósítani – közölte a párt elnöke. 
Gyurcsány Ferenc, a DK elnöke és Nemes Gábor, a MASZSZ 
elnökségi tagja pénteken azt követően tartottak sajtótájékoztatót, 
hogy a párt és a szövetség vezetői a dokumentumról tárgyaltak. 
(http://www.mti.hu)

Azt még lehet érteni, 
hogy Gyurcsány ígérget, 
sőt olyat is ígér, amiről 
már ma tudja, hogy nem 
fogja megcsinálni. De 
azt már kevésbé érteni, 
hogy a szakszervezet 
miben reménykedik. 
A DK nyíltan liberális 
politikát hirdet, azaz 

a piac, az EU fog mindent eldönteni. A DK nem a munkájukból 
élők széles tömegének ígér jobb életet, hanem a liberális 
vállalkozóknak, fővárosi értelmiségieknek, a saját baráti 
körének. Ne engedjük becsapni a dolgozó embert! A DK 
támogatása a dolgozók átverése. 
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   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

RÁKÓCZIFALVA: HAJRÁ 

MUNKÁSPÁRT!

SCHÖNBERGER ERNŐ 

KITÜNTETÉSE

KÖNYVEKET KAPTUNK 

AJÁNDÉKBA

KÉT ÚJABB TELEPÜLÉSEN 

MUTATKOZTUNK BE
Az elmúlt két hétben két időközi választáson vettünk részt. 
Szentlőrinckáta polgármesterének Szabó Viola független 
jelöltet választották meg Kovács Istvánné, a Munkáspárt 
jelöltje a szavazatok 0,4 százalékát kapta. A hajdú-bihari 
Álmosd polgármesterévé Tóth Sándort (független) választották. 

A Magyar Munkáspárt jelöltje, Kozma Attila Mátyás 
a szavazatok 0,3 százalékát kapta. Köszönjük helyi szervezeteink 
és jelöltjeink helytállását. 

Február 4-én időközi polgármester-választást tartanak 
Rákóczifalván. A tisztségért három független jelölt indul, illetve 
egy fő a Fidesz és egy fő a Munkáspárt színeiben. A Munkáspárt 
jelöltje Bencsik Mihály, a Munkáspárt alelnöke, Jász-Nagykun-
Szolnok megyei elnök. Hajrá Misi! Hajrá Munkáspárt!

A Pest megyei pártértekezleten Karacs Lajosné, a párt alelnöke 
átnyújtotta Schönberger Ernőnek, a Pest megyei elnökség 
tagjának a Munkáspárt Aranyjelvénye kitüntetést. Schönberger 
elvtárs a megyei elnök balesetét követően egy ideig irányította 
a Pest megyei szervezetet.

Három doboz könyvadományt kapott a pártunk egy szegedi 
fi atal szimpatizánsunktól, Kólya Ferenctől. Köszönjük!

ÍGY KELL KAMPÁNYOLNI

Folyik a kampány. 
Ez azt jelenti, hogy 
minél több embert 
kell megismertetnünk 
a Munkáspárttal. Ezt 
teszi Czupor Attila 
is, aki kiskunhalasi 
jelöltünk. Mindennap 
az emberek között, 
mindenki számára 
láthatóan, hogy itt van 
a Munkáspárt.



6 XIII. (XXIX.) ÉVFOLYAM, 5. SZÁM
2018. FEBRUÁR 3. AA

NEM ENGEDÜNK A 82-BŐL!
ÜLÉSEZETT A KÖZPONTI BIZOTTSÁG

MUNKÁSPÁRT

A múlt szombaton ülést tartott a Munkáspárt Központi 
Bizottsága. Jelen voltak a Munkáspárt országgyűlési képviselő-
jelöltjei, a párt aktivistái.

A KB meghallgatta és tudomásul vette Thürmer Gyula elnök 
tájékoztatóját a választási felkészülés helyzetéről.

A KB az elnök előterjesztése alapján elfogadta a párt országos 
listáját a 2018. évi választásokra. Az országos listát a párt 
elnöke vezeti, őt követi a párt két alelnöke. A listára felkerültek 
az Elnökség tagjai, a választott testületek vezetői, a KB tagjai, 
a párt megyei elnökei és egyéni jelöltjeink.

Hajdu József, az Elnökség tagja, a KB titkára a választás 
adminisztratív teendőiről adott tájékoztatást.

Karacs Lajosné alelnök szólt a propagandafeladatokról. 
A Központi Bizottság döntött arról, hogy a választási alapra 
való gyűjtést február 15-ével befejezi. A KB megerősítette 
A Szabadság anyagi támogatásának eddigi rendjét is.

KÖNYÖRTELEN HARC A HATALOMÉRT

Ma a feladatunk az, hogy a választási csata előtt utolsó 
pillantást vessünk erőinkre. A csata szó nem túlzás. A magyar 
tőkésosztályon belül könyörtelen harc folyik a hatalomért. 
A harc egyre abszurdabb formákat ölt – emelte ki beszédében 
Thürmer Gyula.

Ennek oka az is, hogy senki sem tudja pontosan megmondani, 
hogy mi is lesz az emberek reagálása. A közvélemény-kutatók 
a Fidesz vitathatatlan győzelmét jelzik, de mindenütt vannak 
kételyek. Két kérdés van. Egy, képes-e a két fél a saját bázisát 
megtartani. Kettő, képesek-e valami kevés tartalékot, új 
szavazókat mozgósítani.

Ennek a kiélezett helyzetnek az 
a következménye, hogy harc folyik 
minden egyes szavazatért. Ennek 
volt köszönhető a Fidesz és az MSZP 
megegyezése az 1 százalékos törvényről, 
ami súlyosan érint bennünket is.

Ennek következménye az is, hogy egyre 
durvább eszközöket alkalmaznak egymás 
kiszorítására. Egyre több ember érzi úgy, 
hogy a választás nem róla szól, és így nincs 
is értelme szavazni. Ez sem jó nekünk.

A liberális oldal minden követ 
megmozgat a konzervatív kormány 
eltávolítására. A héten Davosban, 
ahol a világ gazdagjai jönnek össze, 
Soros személyesen is beszállt a magyar 
választási kampányba, szinte szent háborút 
hirdetve a magyar miniszterelnök ellen.

A nemzetközi liberális körök 
pénzt és energiát nem sajnálva 
mozgatnak különböző szervezeteket 
Magyarországon.

A múlt héten többezres diáktüntetést 
tartottak. Ez úgy tűnik csak a főpróba volt. A Tanítanék Mozgalom 
január 28-án, vasárnap tüntetett a Kossuth téren. Velük együtt van 
több ismert szervezet, a Diákszolidaritás Akció és a Pedagógusok 
Demokratikus Szakszervezete, a Pedagógusok Szakszervezete. 
Az időzítés nem véletlen. Az iskola, a gyerek csak ürügy, 
a lényeg a harc a hatalom megszerzéséért.

A kormányt igyekeznek külpolitikai téren is nyomás alatt 
tartani. Miközben a német belügyminiszter is elismerte, hogy 
a migránsok kvóta szerinti elosztása nem megy előre, az Orbán-
kormány ellen folyamatos a támadás.

Szijjártó Pétert hűvösen fogadták Berlinben, amin csak 
némileg változtat az, hogy Orbán Viktort lelkesen üdvözölték 
a német ipar nagyvállalatai és a bajor vezetés is. 

Szijjártó USA-beli útja nem volt győzelmi hadjárat. 
Az amerikai fél semmivel sem viszonozza azokat a gesztusokat, 
amelyeket Orbán Viktor tett Trumpnak még az amerikai 
kampány idején. Meglehetősen furcsa, hogy az új osztrák 
kancellár nem jön Budapestre, hanem Orbán megy Bécsbe.

STOP SOROS ÉS OSZTOGATÁS

A kormány folytatja a migránsügy választási felhasználását. 
A Stop Soros törvény már abszurd, még akkor is, ha tudjuk, 
hogy a migránsveszély nem múlt el – hangzott el a beszédben.

A kormány másik fegyvere az osztogatás. Sajnos, 
a tőkés választási rendszer a pénzről szól. A pártok hajlandók 
áldozni azért, hogy megvegyék a választók támogatását. Vajon 
az átlag magyar embert meg lehet venni a kampányra időzített 
munkahelyi jutalmakkal, a kis faluban váratlanul megnyitott 
bölcsődével, az ilyen-olyan béremelésekkel? Sajnos, igen.
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Az MSZP úgy véli, hogy Karácsony Gergellyel megfogták 
az isten lábát, de legalábbis nem fognak túl nagyot bukni. 
Az MSZP-s demagógia érinti a mi lehetséges szavazóinkat is. 
Egyrészt, az emberek egy része már mindentől megundorodik, 
és senkire sem fog szavazni. Ránk sem!

Másrészt, folyik a „Váltsuk le a kormányt!” propaganda. 
Folyamatosan rendszerváltást emlegetnek, ami természetesen 
nem rendszerváltás, hanem csak kormányváltás.

Nekünk ebben a helyzetben kell magyarázni, hogy 
a magyar dolgozón nem segít, ha új kormány jön. 
Az egyik kutya, a másik eb! Meg kell mondanunk, hogy csak 
a Munkáspárt jelenléte a parlamentben adhat új lehetőséget.

Sok ember hozzászokott a tőkés választásokhoz. Egy család 
üzente nekem: nagyon jó a nyugdíjkorhatár csökkentésére 
vonatkozó javaslat. Ha megcsinálják, mindenki magukra fog 
szavazni. Nem értik, hogy előbb ránk kell szavazni, utána 
tudjuk megcsinálni.

Az MSZP továbbra is megkísérli a mi szavazóinkat elvenni. 
Karácsony Gergely ennek jegyében kötött együttműködési 
megállapodást a Vajnai-féle Európai Baloldallal. Az MSZP nem 
lesz erősebb a Vajnai-féle párttal, hiszen 2014-ben összesen 2 
egyéni jelöltet tudtak állítani (Szigetvár és Hódmezővásárhely) 
és 390 szavazatot kaptak. 

Az MSZP valójában a Magyar Munkáspárt szavazóit 
akarja elcsábítani. Nem véletlen! A Magyar Munkáspárt 
az egyetlen baloldali párt. Valóságos erő, valóságos változást 
kínál.

NEM ENGEDÜNK A 82-BŐL!

A Munkáspárt nem nagy párt, nem gazdag párt. De szervezett 
párt, fegyelmezett párt vagyunk, tudatos párt, egyszóval jó párt 
– emelte ki a párt elnöke.

A Munkáspárt 26. Kongresszusán úgy döntöttünk, hogy 
induljunk el mind a 106 országgyűlési választókerületben. Nagy 
munkát végeztünk. Ennek eredménye, hogy a Munkáspárt 82 
választókerületben indul el. 82 helyen vesszük fel az ajánlások 
gyűjtéséhez szükséges ívet, 82 helyen kezdjük meg az ajánlások 
gyűjtését.

A 82 választókerület helyzete nem azonos. Vannak erős 
területek, ahol erős szervezetünk van. Vannak közepes területek, 

ahol gyenge a Munkáspárt. És vannak olyan területek, ahol 
nincs állandó munkáspárti szervezet.

A következő hetekben két feladat áll előttünk. Először, 
össze kell gyűjteni az ajánlásokat 82 jelöltnek. Másodszor, 
minden eszközzel győzködni kell az embereket, hogy 
szavazzanak ránk. 82 megállított jelölt kell és nagyon sok 
szavazat.

A feladat nehéz, de elvégezhető. Ehhez két dolog kell: 
fegyelmezett munka és a szervezeteink, tagjaink közötti 
szolidaritás.

Mao Ce-tung azt mondta: „A pártmunka olyan, mint 
a zongorista játéka. Ha nem játszik egyszerre mind a tíz ujj, 
kolompolás van, nem zene.”

A jelöltállításban a fegyelem azt jelenti, hogy pontosan 
tudjuk, ki, mikor, hova megy gyűjteni. Azt jelenti, hogy 
az előírt módon tájékoztatjuk a párt vezetését a végzett munkáról. 

A jelöltállításban a szolidaritás azt jelenti, hogy az erős 
területek a lehető leggyorsabban elvégzik a munkát, és azonnal 
mennek segíteni a többieknek. A szolidaritás azt jelenti, hogy 
az erők alkalmazását pontosan megtervezzük országos, megyei, 
helyi szinten.

A gyűjtésben minden nap részt vesz a párt elnöke. Oda megy, 
ahol leginkább segítségre van szükség. A többi területre is el 
fog menni, de nem most, hanem a kampányban.

A szolidaritás része, hogy a megyék egy része vállalja más 
megyék segítését.

2014-ben 44 jelölt-jelöttel indultunk és 33 jelöltet 
állítottunk meg. Ez azt jelenti, hogy 25 százalék elvérzett. 
Az okokat tudjuk: rossz szervezés, kapkodás, pontatlanság, 
fegyelmezetlenség.

Az elmúlt években sokat dolgoztunk azon, hogy ezen 
változtassunk. Ezeket a hibákat nem szabad még egyszer 
elkövetnünk. 25 százalékos veszteségarányt nem engedhet meg 
magának a Munkáspárt! Nem engedünk a 82-ből!

TÁMADUNK AZ INTERNETEN

A választók meggyőzésére kevés eszköz áll a rendelkezésünkre, 
de ezeket az eszközöket ki kell használnunk – hangsúlyozta 
Thürmer Gyula.

Az internet ma egyik legfontosabb eszközünk. Örömmel 
jelenthetem, hogy a Munkáspárt internetes oldalát követők 
száma ma meghaladta a 100 ezret. Ez nagy siker!

A DK-t 94 ezren, az LMP-t 78 ezren, a Momentumot 72 ezren 
követik. Az MSZP 200 ezer követővel rendelkezik, de ők jóval 
régebben kezdték ezt a munkát. Úgyhogy a következő feladat, 
hogy őket is behozzuk.

Miért fontos ez? Nos, azért, mert a tapasztalatok szerint 
a követők mintegy 10-15 százaléka szavazóvá válik.

Anyagaink megjelennek a Twitteren is, ahol 1137 
követőnk van. És a számuk nő.

A Facebook az egyik lehetséges eszközünk. Hogy állunk 
e téren? A 82 jelöltből 60 fő rendelkezik Facebook-fi ókkal. 
Ez egyáltalán nem rossz. A kérdés az, hogy használjuk-e 
a Munkáspárt céljaira?

A KB tagjaitól, a jelöltjeinktől a Munkáspárt joggal 
várja el, hogy az internetet is használják a párt érdekében. 
Ha valaki nem osztja meg a párt anyagait, ez olyan, 
mintha a szórólapot otthon elolvasnánk, de a szomszédnak, 
ismerősnek már nem adnánk oda.
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Ha Ön milliárdos, szupergazdag,
ne olvassa tovább!

Ez a program nem Önnek szól!

Ha Ön a munkájából él, ha tudja, milyen nehéz ma 
a fi zetésből kijönni, milyen nehéz gyereket nevelni,

az idősekről gondoskodni, ne tegye le, mert
ÖNNEK SZÓL!

A Munkáspárt a parlamentbe akar jutni.
A parlamentbe olyan embereket kell beszavazni,

akik dolgozói ésszel gondolkodnak,
és képesek a gazdag tolvajok kezére csapni.

ÖNTŐL FÜGG!

Mi az Ön hangja leszünk. Az Ön érdekeit fogjuk
képviselni, az Ön boldogulásáért fogunk dolgozni.

ÖNTŐL FÜGG!

Félelem és rendetlenség helyett biztonságot
és rendet akarunk.

Értelmetlen hadakozás helyett alkotó munkát
kívánunk. Egymás ócsárlása helyett

közmegegyezést!

A dolgozóknak a jogokból többet,
a terhekből kevesebbet!

A milliárdosoknak a jogokból kevesebbet,
a terhekből többet!

EZT AKARJUK MI!

Ha megbízik a Munkáspártban, ha esélyt ad nekünk,
akkor Ön is esélyt kap a változásra.
Tegyük meg együtt az első lépést

egy jobb világ felé!

200 ezer forint adómentes minimálbért!

Biztos jelent, kiszámítható jövőt a fi ataloknak!
Az első munkahely lehetőségét
garantálja az állam!

35 órás munkahetet!

Bérplafont!
Senkinek a jövedelme ne lehessen több a
minimálbér tízszeresénél!

Egyszeri 45%-os vagyonadót a milliárdosokra,
a szupergazdagokra!
Progresszív adórendszert!
A gazdag fi zessen több adót!

Jövedelemarányos családi pótlék bevezetését!
A kis jövedelemmel rendelkező családokban
több támogatásra van szükség.
ÁFA-csökkentést!
A legmagasabb általános forgalmi adó ne
legyen több, mint 20 százalék!

A MUNKÁSPÁRT 2018. ÉVI V
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Mindenki számára alanyi jogon biztosítani
a lakhatás lehetőségét!
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

Senkinek ne lehessen a fi zetéséből
adósságainak törlesztésére 20%-nál többet
levonni!

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli
orvosi ellátást akarunk!
A mainál kétszer többet költsünk
egészségügyre! Ingyenes fogorvosi ellátást!

Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat!!
Magyarországon ne legyen jövedelem nélküli,
ellátatlan állampolgár.
65 év felett a gyógyszer mindenki számára
legyen ingyenes!

100 ezer forint adómentes minimálnyugdíjat!

Minden dolgozónak joga legyen bírálni,
tiltakozni, sztrájkolni!
El kell törölni a korlátozásokat!

Az EU-s pénzekből mindenkinek jusson!
Szigorú társadalmi ellenőrzést az
EU-pénzek felett!

Támogatjuk Paks-2 felépítését
és új, megújuló energiaforrások
alkalmazását is.

Magyar mezőgazdaságot!
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

200 ezer új munkahelyet vidéken!
Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat,
szabad internethozzáférést,
több kulturális lehetőséget, iskolákat!

Senki ne birtokolhasson 300 hektárnál
nagyobb földterületet!
A magyar föld semmilyen formában se
kerülhessen külföldi kezébe, még
EU-polgáréba sem!
A földdel való visszaélést, a spekulációt,
a törvény megsértését szigorúan büntetni kell.
Minősüljön hazaárulásnak!

Az elöregedett lakótelepek állami
támogatású felújítását szorgalmazzuk.
Az állam hozzon létre 1000 milliárd forintos
fejlesztési alapot a panellakások felújítására,
a következő stadionépítés helyett!

VÁLASZTÁSI PROGRAMJA

A vonat- és buszjegyek árának jelentős
csökkentését akarjuk.

Ne telepítsenek migránsokat az országba!
Védjük meg a magyar embert, a magyar
kultúrát, a magyar létet!

Nem akarunk háborút Európában!
Szankciók helyett együttműködést!

Ezért szavazzon
Ön is a Munkáspártra!

Mi készek vagyunk
együttműködni másokkal.

A dolgozókért, a népért
mindenkivel!

A dolgozók, a nép ellen senkivel!

Kapcsolat:

Magyar Munkáspárt
1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

Telefon: +36 1 787 8621
Mobiltelefon: +36 30 932 5702 | +36 70 602 1616

E-mail: kabinet@munkaspart.hu | info@munkaspart.hu
Fax: +36 1 780 8306

www.munkaspart.hu
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MAGYARORSZÁG

MIT TETT ÖNÉRT A MUNKÁSPÁRT?
10 ÉVE VÉDTÜK AZ EGRI KÓRHÁZAT

Ha Eger elesik, a magyar egészségügy is elesik. E gondolatban 
foglalták többen is össze az egri kórház megmentéséért vívott 
küzdelem országos tétjét. A történet drámaian egyszerű. 
A Gyurcsány-kormány, sőt, már elődje is, a Medgyessy-kormány 
is elhatározta, hogy privatizálja az egészségügyet. Jelentkező 
van bőven. Az Euró erősödése miatt ugyanis rengeteg pénz 
halmozódott fel Európában. A tőkének kevés az a haszon, amit 
manapság a bankok kínálnak. Az európai visszaesés miatt 
a termelésben való befektetés lehetőségei is korlátozottak. Marad 
hát az egészségügy, amelynek „termékeit” az emberek mindig 
fogyasztják, azaz van és lesz is kereslet. Ráadásul itt olyan kiegészítő 
források is vannak, mint a társadalombiztosítási befi zetések, 
amelyeket a tőkének nem kell külön megszereznie, hiszen az állam 
hajtja be. Egyszóval, az egészségügy megszerzése maga a paradicsom 
– írta A Szabadság közel tíz esztendeje, 2008 júliusában.

MI VOLT A HELYZET? 
2000-ben létrejött egy magáncég, a HospInvest. A cég 
a magyarországi kórházak működtetésébe kívánt beszállni, s 
több városban ez sikerült is. Kiskunhalas, Körmend, Hatvan, 
Gyöngyös, Parádfürdő illetékes vezetői úgy döntöttek, hogy 
átadják a helyi kórházakat a cégnek. Tegyük hozzá: ezeken 
a településeken mindenütt az MSZP vezette az önkormányzatot!
Eger városában más helyzet alakult ki. Az egri Markhot Ferenc 
Kórház a Heves megyei közgyűlés hatáskörébe tartozott, bár Eger 
területén van. A megyei közgyűlésben az MSZP volt többségben 
és 2008 februárjában úgy döntöttek, hogy átadják a kórházat 
a HospInvestnek. Ezzel nem értett egyet sem Eger város közgyűlése, 
sem Eger lakossága. 
Széles társadalmi ellenállás bontakozott ki. Ebben a moz-galomban 
aktív részt vállalt a Munkáspárt is. A munkáspárti fi atalok támogatták 
a sztrájkoló orvosokat. A Munkáspárt vezetése több alkalommal 

tiltakozott. Július elején az egri Dobó téren a Munkáspárt is tiltakozott 
a kórház eladása ellen.

MIT ÉRTÜNK EL?
A kórház hosszú folyamat eredményeként ugyan, de ma állami 
tulajdonban van.
A cég 2008 novemberében mégis átvette a kórházat. 
Az interneten szereplő adatok szerint a Nógrád megyei bíróság 
2009 márciusában első fokon érvénytelenítette a megyei 
kórház üzemeltetésére létrejött szerződést. 2008 októberében 
a Teva Magyarország Zrt. felszámolási eljárást kezdeményezett 
a HospInvest ellen felhalmozódott tartozásai miatt.
2009 márciusában az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank 
(EBRD) jelentős veszteséggel adta el részesedését a többi 
tulajdonosnak, és kiszállt a cégből, mert szerinte a 2008-as 
magyarországi népszavazás „súlyos következményekkel járt” 
a HospInvest üzleti terjeszkedési képességére. 
2009 áprilisában a Fővárosi Bíróságon csődvédelmet kért 
a cég, miután a CIB Bank leemelte számlájáról az Országos 
Egészségbiztosítási Pénztártól (OEP) betegellátásra kapott teljes 
összeget, és azt az általa lejárttá tett hitel törlesztésére fordította. 
Az egri kórházvédők adatai szerint 17,2 milliárd forint a HospInvest 
adóssága, ebből 1,2 milliárd már lejárt tartozás. Május végén a hatvani 
önkormányzat arról döntött, hogy szeptember 1-jétől a hatvani 
és a parádfürdői kórház üzemeltetését visszaveszi a társaságtól, 
mivel az beismerte, hogy nem tudja teljesíteni vállalt fejlesztési 
kötelezettségeit. Júliusban megindult a felszámolás ellene. 
2010 januárjában a bérek és járulékok, a kártérítések, 
az adóhatóságnál jelentkező kötelezettségek és a beszállító 
kisvállalkozók elmaradt kifi zetése miatt 3,3 milliárd forinttal 
tartozott. Ezen kívül a vállalkozást korábban fi nanszírozó banknál is 
volt adóssága. A felszámoló szerint az OEP-es fi nanszírozás idő előtti 
megszűnte miatt nem lehet rendezni a tartozásokat, a befektetett 
eszközöket pedig nem tudta értékesíteni, mert azokat a kórházak 
használják. 

A HARCOT FOLYTATNI KELL!
A Fidesz tíz évvel ezelőtt a kórházak privatizálása ellen lépett fel. 
A Fidesz 2010-ben hatalomra jutott, s a kórházakat valóban nem 
privatizálta. Más történt. 
A Fidesz állami tulajdonba vette a kórházakat, de kevesebbet 
költenek az állami egészségügyre, mint kellene. Ennek 
következtében azok, akiknek pénzük van, átmennek 
az időközben felfejlődött magánkórházakba és magánrendelőkbe. 
Akinek nincs pénze, azzal meg lesz, ami lesz.
A Munkáspárt most azért küzd, hogy az egészségügyre 
a jelenleginek a dupláját költse az állam, a GDP mintegy 10 százalékát. 
Az egészségügy legyen mindenki számára ingyenes, hozzáférhető!

2008   M       
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is 
megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még felidézhetik 
a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

Budapest, Munkácsy utca 5–7. Ahol megfordult a nemzetközi 
munkásmozgalom

Az Andrássy út és a Munkácsy Mihály utca sarkán van egy szép, 
régi épület. A mi történünk szempontjából azért érdekes, mert 
ez volt a Magyar Szocialista Munkáspárt (MSZMP) Külügyi 
Szállója, ahol a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom 
számtalan képviselője megfordult. Gyakorta itt vacsorázott 
Kádár János és felesége.

De az épület, mint építészeti alkotás is érdekes. A budapesti 
Bauhaus-stílus egyik megmaradt, szép példája. Az 1930-
as évek közepéig a Pesti Izraelita Hitközség árvaháza állt itt. 
1938-ban lebontották és a helyére az akkor divatos „boarding 
házat”, vagyis szállodabérházat építettek. A hitközség 
a tervezéssel nem akárkit bízott meg, hanem a korszak híres 
építészét és sportolóját, Magyarország első olimpiai bajnokát, 
Hajós Alfrédot (1878–1955). Hajós nevéhez számos épület 
kötődik, így a margitszigeti sportuszoda, vagy éppenséggel 
Debrecenben az Aranybika Szálloda. A Munkácsy utcai épületet 
többször átépítették, a második világháború után egy emelettel 
bővítették, de külsőjében megőrizte az eredeti Bauhaus-stílust.

Az épület történetéhez tartozik, hogy 1944-ben a Nemzetközi 
Vöröskereszt védelme alatt álló, zsidó gyermekeket mentő 
otthon lett. Ennek ellenére december 24-én betörtek a nyilasok, 
hat embert lelőttek, a gyerekeket a budai Radetzky-laktanyába 
vitték. Szerencsére a helyszínre érkezett a Gidófalvy Lajos 
főhadnagy vezette XIII/1. kisegítő karhatalmi alakulat, amely 
megakadályozta a további vérontást. Hőstettére emléktábla 
emlékeztet a mai szálloda falán.

Az 1960-as évektől megélénkült a kádári MSZMP 
nemzetközi tevékenysége és szükség volt olyan épületre, ahol 
a vendéget megfelelő módon vendégül láthatták. Így esett 
a választás a Munkácsy utcára. Az ezt követő évtizedekben 
megfordult itt a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom 
színe-java. Pontosabban szólva, a szocialista országok első 
számú vezetői nem itt szálltak meg, hanem a Szabadság hegyi 
villákban, illetve a Béla király úti vendégházakban. 

A nyugati testvérpártok vezetői, a francia Georges Marchais, 
az osztrák Franz Muhri, az amerikai Gus Hall és sokan 
mások gyakori vendégek voltak. Itt zajlott le számos találkozó 
az MSZMP illetékesei és a nyugat-európai szociáldemokrata 
pártok számos vezetője között. 

A szálló az MSZMP nemzetközi tevékenységét szolgálta, így 
a párt vezetői közül első sorban a külügyi vezetés tagjai fordultak 
meg itt. Gyakori vendég volt Gyenes András, később Berecz 
János, Szűrös Mátyás, Horn Gyula és mások, akik különböző 
időkben az MSZMP nemzetközi munkáját irányították.

Kádár János, az MSZMP főtitkára és felesége gyakran 
vacsoráztak a szállóban. Az éttermi szinten volt egy különterem, 
ami az akkori Népköztársaság útjára nézett. A szálló vendégei 
gyakran találkozhattak az étterembe igyekvő Kádárral. 
Akkoriban ritkaság számba ment a világban minden protokoll 
és korlátozás nélkül találkozni egy ország vezetőjével. Kádár 
nem csinált ebből problémát. Vacsora közben nem lehetett 
zavarni, de a folyosón meg-megállt egy szóra. 

Az épület egyébként nyitott volt, nem vették körbe vasbeton 
tömbökkel, mint manapság. A BM Kormányőrség is csak akkor 
volt jelen, ha Kádár vagy más védett vezető tartózkodott ott.

A Külügyi Szállónak kiváló személyzete volt. Az intézményt 
sokáig Gallai Józsefné vezette, majd egészen a rendszerváltásig 
Kosa István volt az MSZMP Külügyi Szállója igazgatója. 
A szállodát a párt KB Pártgazdasági és Ügykezelési Osztálya 
felügyelte.

A szálló konyhafőnöke sokáig a kor sztárséfje, Kurucz Antal 
volt. A konyha legendásan fi nom volt, de nem hivalkodó. Előétel, 
leves, főétel, desszert, ez volt az átlagos menüsor. Főételből 
általában két-három félét kínáltak, hogy mindenki megtalálja 
azt, ami neki ízlik. A magyar konyha bemutatása volt a cél, 
és ez mindig sikerült is. Voltak különlegességek. Egy rántott 
borjúlábért vagy rántott velőért, vagy éppenséggel a Szapári-
módra készült borjúmájért érdemes volt messzi földről eljönni. 

A szálló konyhájáról láttak el egyes rendezvényeket is. 
Az akkori szokások szerint a kormányzópárt Központi 
Bizottságának titkárai élükön Kádár Jánossal péntek délben 
együtt ebédeltek. Ezt ma kötetlen munkaebédnek hívnánk. 
A menü nem libamáj, rák vagy homár volt. Gyakran volt 
gulyásleves és mákos tészta és hasonlók.

A rendszerváltás után a Külügyi Szálló utóélete némileg 
kalandos volt, amibe most nem érdemes belemenni. A lényege, 
hogy 1992-ben az új magyar állam számos ingatlant szolgáltatott 
vissza az egyházaknak. A MAZSIHISZ visszaigényelte 
a Munkácsy utcai házat, mondván, hogy „a zsidó iskolákba 
járó diákok kollégiumi elhelyezése megoldatlan, miként 
árvaházunknak is megfelelő hajlék kell.” Végül nem egyházi 
létesítmény lett, hanem többszöri kalandos tulajdonosváltás 
után, ami nem volt ritka a rendszerváltás utáni Magyarországon, 
az épület szálloda lett. Ma a Mamaison Hotel Andrássy működik 
itt felsőkategóriás butikhotelként.

A szocialista múltat egyetlen emléktábla idézi. Itt lakott 
egy ideig Nâzim Hikmet, az egyik legismertebb török költő, 
drámaíró, regényíró, a török kommunista értelmiség nagyszerű 
képviselője. Nos, ez is valami.

A   K  S  2018-
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